Административная контрольная работа за I полугодие 4 класс "Школа России" 
Вариант 1.
1.Реши задачу:
На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 тонны. Яблок было 
2240 кг, груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?
2.Найди значения выражений:
(10283 + 18589) : 9                               27050 – (357 + 2406) : 3 =
(200496 - 134597) ∙ 4
3.Реши уравнения:
 х : 8 = 130 + 270            15 ∙ у = 630 : 7
4.Вырази:
23 м 6 см = …. см                 2355 кг = … т … кг
2 мин 6 с = … с                      584 мм = … см … мм
1час 45 мин = … мин            8 т 5 ц = … кг
5.    Решите задачу: Ширина сада прямоугольной формы  30 м, а длина в 3 раза больше, чем ширина. Узнайте площадь и периметр сада.

Административная контрольная работа за I полугодие 4 класс "Школа России" 

Вариант 2.

1.Реши задачу:
На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 тонны. Яблок было 2240 кг, груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?
2.Найди значения выражений:
(18 048 + 53 976) : 8                  56020 – (548 + 3204) : 4 =    
(600 084 – 597 623) · 7
3.Реши уравнения: 
 х : 6  = 275 + 25        3 · х = 87 – 6
4.Вырази:
46 м 3 см = …. см                 4875 кг = … т … кг
3 мин 5 с = … с                      721 мм = … см … мм
2часа 25 мин = … мин           5 т 2 ц = … кг
5.    Решите задачу: . Длина поля прямоугольной формы 60 м, а ширина в 2 раза меньше, чем длина. Узнайте площадь и периметр поля.

Административная контрольная работа за I полугодие 4 класс "Начальная школа 21 века"                       Вариант 1.
1.Реши задачу:
На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 тонны. Яблок было 
2240 кг, груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?
2.Найди значения выражений:
(10283 + 18589) : 9                               27050 – (357 + 2406) : 3 =
(200496 - 134597) ∙ 4                            70 + 350 : 7 · (10 + 990) =
3.Реши уравнения:
 х : 8 = 130 + 270            15 ∙ у = 630 : 7
4.Вырази:
23 м 6 см = …. см                 2355 кг = … т … кг
2 мин 6 с = … с                      584 мм = … см … мм
1час 45 мин = … мин            8 т 5 ц = … кг
5.    Решите задачу: Ширина сада прямоугольной формы  30 м, а длина в 3 раза больше, чем ширина. Узнайте площадь и периметр сада.
6*.Поставь такие единицы измерения, чтобы равенства стали верными:
       3 … = 30 …         4 … = 240 …   
      5 … = 5000 ….     6 … = 60 000 ….

Административная контрольная работа за I полугодие 4 класс "Начальная школа 21 века"                       Вариант 2.
1.Реши задачу:
На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 тонны. Яблок было 2240 кг, груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?
2.Найди значения выражений:
(18 048 + 53 976) : 8                  56020 – (548 + 3204) : 4 =    
(600 084 – 597 623) · 7              (480 + 320) : 8 · (9 + 91)=
3.Реши уравнения: 
 х : 6  = 275 + 25        3 · х = 87 – 6
4.Вырази:
46 м 3 см = …. см                 4875 кг = … т … кг
3 мин 5 с = … с                      721 мм = … см … мм
2часа 25 мин = … мин           5 т 2 ц = … кг
5.    Решите задачу: . Длина поля прямоугольной формы 60 м, а ширина в 2 раза меньше, чем длина. Узнайте площадь и периметр поля.
6*.Поставь такие единицы измерения, чтобы равенства стали верными:
       7 … = 70 …         5 … = 300 …   
      4 … = 4000 ….     9 … = 90 000 ….
